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V tej številki preberite o … 

 Srečanje partnerjev v Celju 

 Srečanje partnerjev v Belfastu, Severna 

Irska 



 

 

 

Srečanje partnerjev – Celje, Slovenia 29. in  

30. 9. 2022 
 

Celjski partnerji na Gimnaziji Celje – Center, Celje, Slovenia, so pripravili zanimivo in 

intenzivno srečanje: 

Četrtek, 29. 9. 2022 

Prevoz z avtobusom do Kongresnega centra Brdo https://brdo.si/en/objekti/congress-center-brdo/.  

Glasbeni uvod in pozdrav. 

 

Prvi del je bil ogled konference Munera 3 (velik EU projekt o razvoju kompetenc, kjer je sodelovala 

tudi Gimnazija Celje – Center kot koordinacijska šola; v prvem delu smo slišali –futurist Louka Parry - 

https://www.loukaparry.com/ (The Learning Future) in dr. Laurence Devillers - https://www.sorbonne-

universite.fr/en/portraits/laurence-devillers (Čustva pri robotih in ljudeh). 

                       

Oba slavna gosta sta predstavila fascinanten vpogled v prihodnost učenja, umetne inteligence, etike 

in moralnih vidikov robotov in ljudi.  

Obiskali smo še fontano piva v Žalcu (https://www.beerfountain.eu/en/), kjer smo okusili lokalno pivo – 

kljub slabšemu vremenu je bilo fantastično doživetje. 

https://brdo.si/en/objekti/congress-center-brdo/
https://www.loukaparry.com/
https://www.sorbonne-universite.fr/en/portraits/laurence-devillers
https://www.sorbonne-universite.fr/en/portraits/laurence-devillers
https://www.beerfountain.eu/en/


 

 

Petek, 30. 9. 2022 

Kratek ogled mesta (https://www.celje.si/en/ 

                     

Kolegi na Gimnaziji Celje – Center so nas popeljali na kratek a informativen sprehod po mestu Celje. 

Predstavili so zgodovino in vpliv različnih držav, ki so vladale tu v zgodovini. Čudovit kraj, bilo je 

informativno in zelo zanimivo.  

Seveda smo imeli tudi sestanek partnerjev, kjer smo načrtovali delo naprej, posodobili administrativni 

del in načrtovali zaključek IO3. 

https://www.celje.si/en/


 

 

 

            

 

  



 

Srečanje smo zaključili v Osrednji knjižnici Celje, kjer je bil multiplikacijski dogodek. 

 

Partnerji projekta MAKE SENSE se zahvaljujemo ekipi - Rok in Gregor, hvala 

za čudovid obisk v Celju, radi se ga bomo spomnili! 
 

  



 

Srečanje partnerjev – Belfast, Severna Irska, 

22. in 23. 2. 2023 
 

Malone Integrated College in GEMS NI sta gostila zadnje srečanje partnerjev v Belfastu v 

februarju 2023. To je bila priložnost, da partnerji obiščejo Belfast, si ogledajo del Severne 

Irske in spoznajo kulturo. 

22. februar – Malone Integrated College gosti multiplikacijski dogodek 
Jutranji program je bil poln, saj smo slišali veliko gostujočih govorcev, ki so delili svoje 

izkušnje iz socialnega podjetništva in s programom Erasmus. 

          

Po gostujočih govorcih in multiplikacijskem dogodku smo imeli srečanje partnerjev, kjer smo 

govorili o napredku ter ključnih korakih do zaključka projekta.   

 

 

  



 

Marco je prestavil osnutek IO4 in pričakovanja za pripravo “Handbook for Social 

Entrepreneurship in Schools”,ki ga razvijamo v projektu. Več informacij je na naši 

projekti spletni strani: 

Make Sense Home (makesense-project.info)  

https://www.makesense-project.info/  

Imeli smo tudi priložnost raziskati Belfast v večernih urah, uživali smo tudi v večerji v 

lokalni četrti Cathedral Quarter. 

          
 

23. 2. 2023 – Izlet z avtobusom in ogled Causeway Coast  

Kolegi iz GEMS NI so prijazno organizirali avtobunsni ogled po severu Antrim in 

Causeway coast, po čemer je Severna Irska znana. Slišali smo veliko zanimivega tudi 

o zgodbah snemanja Iger prestolov, ki so jih tu okoli snemali. 

      

 

Make%20Sense%20Home%20(makesense-project.info)
https://www.makesense-project.info/


 

 

Strinjali smo se, da je bil to fantastičen konec obiska Severne Irske 

(čeprav smo v kratkem času spoznali vse štiri letne čase) in se 

zahvaljujemo Malone College in GEMS NI za odlično izkušnjo. 
 

Partnerji projekta Make Sense 

Projekt Make Sense zbližuje organizacije in šole, ki imajo skupen interes pri razvoju 

znanja, spretnosti in vodijo h kakovostnim rezultatom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

Ta novičnik je bil financiran s podporo Evropske unije. Je 

izključna odgovornost založnika, in Komisija ne more biti 

odgovorna za kakršno koli uporabo informacij, ki jih 

vsebuje. 

 

 


